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https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_AE_A1_c53_642186.htm 一、单选题 1、在完善的市场

条件下，若一种商品降价反而扩大了生产该商品的厂商的收

益，那么，可以断定该商品的需求弹性是( )。 A.等于1 B.小

于1 C.大于1 D.缺少条件，无法判断。 【答案】C 【解析】在

需求弹性大于1的情况下，商品的价格与厂商的收入成反方向

变化。 2、开放经济中的宏观经济总需求可表示为( )。

A.Y=C+I+G+NX B.Y=C+S+T+NX C.Y=C+I+S+NX

D.Y=G+I+S+NX 【答案】A 【解析】国民收入是消费、投资

、政府购买和净出口的总和。 3、一个国家因产业结构调整

而失业的纺织女工。该女工属于( )。 A.摩擦性失业 B.周期性

失业 C.结构性失业 D.季节性失业 【答案】C 【解析】由于经

济结构调整而造成的失业状况属于结构性失业。产业机构调

整也属于经济结构调整内容。 4.下列政府财政支出中属于转

移支付的项目是： A.政府购置军火 B.政府给公务员加薪 C.政

府给穷人的贫困救济 D.政府投资修建水坝 【答案】C 【解析

】A、B、D项属于政府购买， 5.在个别资金成本的计算中，

不必考虑筹资费用影响因素的是： A.优先股成本 B.债券成本

C.留存收益成本 D.普通股成本 【答案】C 【解析】留存收益

是从企业税后净利中形成的，所以不必考虑筹资费用因素的
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